

**Our Product Introduction** 

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

# Stylish Round Fiberclay Planter For Warmer And Barbecue Camping Burners

# **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:Minimum Order Quantity:
- Price: 30.5/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

10set

China guangdong

Quangui

ISO9001, CE QG-217

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



## **Product Specification**

Frost Resistant:	Character
Material:	Fiber Clay
• Finishing:	Hand Carve
Drainage Holes:	YES/NO
Location:	Patio, Garden, Cottage,
• Style:	Modern
• Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
• Highlight:	Round Fiberclay Planter, Warmer Fiberclay Planter, Barbecue Camping Burners Fiberclay Planter



# More Images



### **Product Description:**

The Fiber Clay Planter, also known as a Clay-Fiber Plant Pot, is a versatile and durable option for your gardening needs. Manufactured using a unique blend of clay and fiberglass, this Fibre Clay Planter offers a perfect combination of style and functionality. One of the key features of the Fiber Clay Planter is its exceptional durability. The incorporation of fiberglass into the clay material enhances the strength of the planter, making it highly resistant to cracks and breakage. This durability ensures that your plants are

securely housed in a long-lasting container that can withstand outdoor elements. Additionally, the Fiber Clay Planter is waterproof and fireproof, providing added protection for your plants and ensuring safety in various environments. Whether placed indoors or outdoors, you can trust that this planter will maintain its integrity and protect your plants effectively.

Despite its robust construction, the Fiber Clay Planter remains lightweight, allowing for easy handling and transportation. This feature is particularly advantageous when moving the planter around your garden or patio, making it convenient to rearrange your plant display whenever desired.

Another notable characteristic of the Fiber Clay Planter is its frost resistance. This quality makes it an excellent choice for regions with cold climates, as the planter can endure freezing temperatures without sustaining damage. Your plants will remain safe and healthy in the Fiber Clay Planter throughout the changing seasons.

The surface of the Fiber Clay Planter boasts a unique texture that adds visual interest to your plant arrangement. The textured finish gives the planter a sophisticated and natural look, enhancing the overall aesthetic of your garden or living space.

Designed to be versatile, the Fiber Clay Planter can be used in a variety of settings. Whether you are looking to display plants in your garden, patio, or indoor living area, this planter is a perfect choice. Its adaptability allows you to create beautiful plant displays wherever you desire.

Furthermore, the Fiber Clay Planter is suitable for use with charcoal ovens, warmer camping burners, heaters, and barbecues. This versatility makes it a practical option for outdoor gatherings and events, as you can incorporate the planter into your cooking or heating setup with ease.

When choosing the Fiber Clay Planter, you are selecting a high-quality product from the reputable brand Quangui. With a commitment to excellence, Quangui ensures that each planter meets stringent quality standards and delivers exceptional performance.

In conclusion, the Fiber Clay Planter is a durable, waterproof, and fireproof container that offers both style and functionality for your plants. Its lightweight design, frost resistance, textured surface, and versatility make it a top choice for various gardening and outdoor activities. With the Fiber Clay Planter from Quangui, you can elevate your plant displays and enjoy the benefits of a reliable and attractive planter.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Surface: Texture Shape: Round Material: Fiber Clay Finishing: Hand Carve Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

#### **Technical Parameters:**

Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Finishing	Hand Carve
Size	A:D270*H325 B:D345*H405 C:D430*H480
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Location	Patio, Garden, Cottage
Feature	Durable,Waterproof And Fireproof,light-weight
Surface	Texture
Shape	Round
Frost Resistant	Character
Brand Name	Quangui

### Applications:

When it comes to enhancing the beauty of your outdoor space, the Quangui Fiber Clay Planter (Model Number: QG-217) is the perfect – choice. Originating from China, Guangdong, this planter boasts a harmonious blend of clay and fiber materials, making it durable and weather-resistant.

With certifications like ISO9001 and CE, you can trust the quality and reliability of this product. The minimum order quantity is just 10 sets, priced at \$30.5 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring safe delivery to your doorstep. Whether you have a patio, garden, or cottage, the Fiber Clay Planter fits seamlessly into any outdoor setting. Available in three different sizes (A:D270\*H325, B:D345\*H405, C:D430\*H480), this planter is versatile and can accommodate various plants and flowers. The surface of the planter features a unique texture, adding a touch of elegance to your outdoor decor. Its round shape and modern style make it a chic addition to any space.

Perfect for both residential and commercial use, the Fiber Clay Planter is suitable for a wide range of application occasions and scenarios. Whether you want to add greenery to your backyard, beautify your storefront, or create a welcoming atmosphere in a hotel courtyard, this planter is up to the task.

Thanks to its supply ability of 300 sets per month, you can easily order as per your requirements. The delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance make the purchasing process smooth and convenient. Upgrade your outdoor space with the Quangui Fiber Clay Planter - the ultimate choice for Clay and Fiber Vase, Clay-Fiber Plant Pot, and Fiber Clay Outdoor Planters.

#### **Customization:**

Product Customization Services: SIZE: A: \$\phi300\*H410MM, B: \$\phi230\*H360MM Brand Name: Quangui Model Number: QG-217 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10set Price: \$30.5/set Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month Used: Charcoal Oven/Warmer, Camping Burners Heater/Barbecue Usage: Indoor, Hotel, Garden, Home Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, light-weight Color: Customed Finishing: Hand Carve Keywords: Fiber Clay Outdoor Planters, Fiber Cement Pot

### Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure your satisfaction. Our team of experts is available to assist you with any questions or issues you may encounter. Whether you need help with assembly, maintenance, or troubleshooting, we are here to help.

In addition to technical support, we also offer a range of services to enhance your experience with our Fiber Clay Planter. These services may include installation assistance, customization options, and maintenance packages to keep your planter looking its best for years to come.



